



DYREKTOR SĄDU OKRĘGOWEGO
W SIEDLCACH

08-100 Siedlce, ul. Sądowa 2

tel. (25) 64-07-849 fax.(25) 64-07-885 e-mail: poczta@siedlce.so.gov.pl

Siedlce, dnia 16 listopada 2011 r.

ZP. 30/4/2011

Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu przetargowym
na: „Świadczenie usług telekomunikacyjnych
na rzecz Sądu Okręgowego w Siedlcach”.

W związku ze skierowaniem w niniejszym postępowaniu przetargowym pytań, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1. Czy Zamawiający zgodzi się na modyfikacje formularza ofertowego w pkt. 10 i podzieli połączenia komórkowe na dwie grupy: pierwsza: do sieci T- Mobile, ORANGE i PLUS oraz druga: pozostałe sieci komórkowe ?.

Odpowiedź.

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację formularza ofertowego w pkt. 10 poprzez podział połączeń komórkowych na dwie grupy: pierwsza: do sieci T- Mobile, ORANGE i PLUS oraz druga pozostałe sieci komórkowe. (Zmodyfikowany formularz ofertowy w załączeniu).

Pytanie nr 2. Prosimy o potwierdzenie, iż połączenia w ruchu międzynarodowym mają dotyczyć połączeń do Unii Europejskiej na telefony stacjonarne.

Odpowiedź.

Połączenia w ruchu międzynarodowym dotyczą wszystkich połączeń na linie stacjonarne. (W formularzu oferty należy podać wartość uśrednioną z cennika Wykonawcy. W założeniu należy przyjąć, że 90 % rozmów prowadzona jest na terenie krajów Unii Europejskiej).

Pytanie nr 3. Prosimy o wykluczenie pozycji 12 w tabeli formularza ofertowego, gdyż pojęcie połączeń w ruchu innym jest zbyt szerokie, żeby można było ustalić jedną cenę obejmującą wszystkie te połączenia. W zamian Wykonawcy dołączają aktualne cenniki, które zawierają wszystkie ceny objęte pojęciem „inne”.

Odpowiedź.

Wiersz pozostaje bez zmian prosimy o podanie wartości uśrednionej połączeń z cenników Wykonawcy w tym punkcie tabeli. Wartość uśredniona w tej pozycji pozwoli na precyzyjne wyłonienie Wykonawcy zamówienia publicznego. Rozliczenia będą dokonywane zgodnie z tabelą połączeń operatora. W związku z tym Zamawiający dokonał modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia dodając w pkt. 24 zapis o następującej treści „Wykonawca poda w swojej ofercie wszystkie stawki za minutę połączenia według których rozliczane będą świadczone przez niego usługi dotyczące połączeń innych. Uśrednione wartości usług podane w formularzu oferty posłużą do wyboru Wykonawcy”.

Pytanie nr 4. Prosimy o potwierdzenie, że pakiet bezpłatnych minut (6000 minut) dotyczy tylko połączeń lokalnych i międzystrefowych.

Odpowiedź.

Pakiet bezpłatnych minut (6000 minut) dotyczy połączeń w ruchu lokalnym i międzystrefowym.

Pytanie nr 5. Prosimy o doprecyzowanie postanowień zawartych w umowie i dodanie, że płatność w odniesieniu do opłat abonamentowych będzie następowała z góry. Przyczyną złożenia powyższego zapytania jest okoliczność, że systemy stosowane przez operatorów telekomunikacyjnych są przystosowane do wystawiania faktur z góry.

Odpowiedź.

W § 5 pkt. 5 wzoru umowy dodaje się zapis następującej treści: „Płatność w odniesieniu do opłat abonamentowych będzie następowała z góry”.

Pytanie nr 6. Prosimy o modyfikację w formularzu ofertowym zapisu dotyczącego opłat na połączenia do sieci komórkowych. Proponujemy, aby Wykonawca podał cenę 1 minuty połączenia do sieci: T- Mobile, ORANGE, PLUS a opłaty za połączenia komórkowe do pozostałych sieci były rozliczane zgodnie z cennikiem Wykonawcy.

Odpowiedź.

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikacje formularza ofertowego w pkt. 10 poprzez podział połączeń komórkowych na dwie grupy: pierwsza: do sieci T- Mobile, ORANGE i PLUS oraz druga pozostałe sieci komórkowe. (Zmodyfikowany formularz ofertowy w załączeniu).

Pytanie nr 7. Czy Zamawiający dopuszcza, aby w formularzu ofertowym opłaty na połączenia międzynarodowe dotyczyły połączeń do sieci stacjonarnych UE, Kanady, USA ?. Wnioskujemy, aby inne połączenia międzynarodowe były naliczane zgodnie z cennikiem Wykonawcy.

Odpowiedź.

Połączenia w ruchu międzynarodowym dotyczą wszystkich połączeń na linie stacjonarne. (W formularzu oferty należy podać wartość uśrednioną z cennika Wykonawcy. W założeniu należy przyjąć, że 90 % rozmów prowadzona jest na terenie krajów Unii Europejskiej).

Pytanie nr 8. Prosimy o usunięcie wiersza 12 w formularzu ofertowym, proponujemy, aby połączenia na infolinie i inne numery były naliczane zgodnie z cennikiem Wykonawcy. Wyjaśniamy, że Wykonawca może podać wartość uśrednioną, nie jest w stanie podać jednej wartości połączenia do wszystkich infolinii.

Odpowiedź.

Wiersz pozostaje bez zmian prosimy o podanie wartości uśrednionej połączeń z cenników Wykonawcy w tym punkcie tabeli. Wartość uśredniona w tej pozycji pozwoli na precyzyjne wyłonienie Wykonawcy zamówienia publicznego. Rozliczenia będą dokonywane zgodnie z tabelą połączeń operatora. W związku z tym Zamawiający dokonał modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia dodając w pkt. 24 zapis o następującej treści „Wykonawca poda w swojej ofercie wszystkie stawki za minutę połączenia według których rozliczane będą świadczone przez niego usługi dotyczące połączeń innych. Uśrednione wartości usług podane w formularzu oferty posłużą do wyboru Wykonawcy”.

Pytanie nr 9. Prosimy o potwierdzenie czy wymóg zapewnienia przez Wykonawcę pakietu bezpłatnych minut (6000 minut) dotyczy połączeń pomiędzy numerami Zamawiającego w ramach Biznes Grupy ?.

Odpowiedź.

Wymóg zapewnienia przez Wykonawcę pakietu bezpłatnych minut (6000 minut) dotyczy połączeń pomiędzy numerami zamawiającego w ramach Biznes Grupy.

Pytanie nr 10. Prosimy o doprecyzowanie zapisu § 2 ust. 3 pkt. 25 umowy, co oznacza zapis status Klienta Kluczowego ?. Czy Zamawiający uzna spełnienie tego warunku poprzez zapewnienie przez Wykonawcę dedykowanego opiekuna pracującego w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach pracy 8³⁰-16³⁰, a w pozostałym czasie dostęp do całodobowej Infolinii Klientów Biznesowych ?.

Odpowiedź.

Status Klienta Kluczowego obejmuje zapewnienie przez Wykonawcę dedykowanego opiekuna pracującego w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach pracy 8³⁰-16³⁰, a w pozostałym czasie dostęp do całodobowej Infolinii Klientów Biznesowych oraz pozostałych uprawnień wynikających z wewnętrznych uregulowań Wykonawcy.

Pytanie nr 11. Prosimy o wykreślenie zapisu zawartego w § 2 ust. 3 pkt 29. Wyjaśniamy, że Wykonawca może zapewnić bezpłatne połączenia do dedykowanej Infolinii dla Klientów Biznesowych.

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu zawartego w § 2 ust. 3 pkt. 29 we wzorze umowy.

Pytanie nr 12. W § 8 ust. 7 umowy Zamawiający ma prawo potrącania kar umownych z należności Wykonawcy. Prosimy o modyfikację tego zapisu i jednocześnie wyjaśniamy, że niczym nieograniczone jednostronne prawo naliczenia kar umownych i potrącania ich przez Zamawiającego z należnego Wykonawcy wynagrodzenia godzi nie tylko w interes

Wykonawcy, ale także uniemożliwia mu podjęcie próby zbadania, czy naliczona kara umowna potrącona została, naliczona prawidłowo i w odpowiedniej wysokości. Wnosimy o stosowną modyfikację tego zapisu.

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów dotyczących kar umownych, zawartych we wzorze umowy.

Pytanie nr 13. Prosimy o uzupełnienie postanowień zawartych w umowie § 8 o zapis, zgodnie z którym „Całkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie umowy § 8 nie przekroczy 10% wartości łącznego wynagrodzenia brutto umowy”.

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów dotyczących kar umownych, zawartych we wzorze umowy.

Pytanie nr 14. Prosimy o potwierdzenie, że stosowanie przewidzianych przez Zamawiającego sankcji w postaci kar umownych nie dotyczy sytuacji, w których ewentualne niedotrzymanie terminów lub kryteriów świadczenia usług wynika z okoliczności niezawinionych przez Wykonawcę (jak przykładowo: siła wyższa czy bezprawne działania osób trzecich).

Odpowiedź.

Stosowanie przewidzianych przez Zamawiającego sankcji w postaci kar umownych nie dotyczy sytuacji, w których ewentualne niedotrzymanie terminów lub kryteriów świadczenia usług wynika z okoliczności niezawinionych przez Wykonawcę (jak przykładowo: siła wyższa czy bezprawne działania osób trzecich).

Pytanie nr 15. Prosimy o potwierdzenie czy linie do likwidacji nie będą świadczone od 01.01.2012 r.?

Odpowiedź.

Linie do likwidacji nie będą świadczone od 01.01.2012 r.

Pytanie nr 16. Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający posiada własny serwis, który zapewnia obsługę central ?.

Odpowiedź.

Zamawiający posiada własny serwis, który zapewnia obsługę central.

Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych termin składania ofert zostaje przedłużony **do dnia 25 listopada 2011 r. do godz. 10⁰⁰**. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25 listopada 2011 r. 10³⁰.

DYREKTOR
Sądu Okręgowego w Siedlcach

Jan Świech

.....
(nazwa i adres Wykonawcy)

FORMULARZ OFERTY

Sąd Okręgowy w Siedlcach
ul. Sądowa 2
08-100 Siedlce

Nawiązując do ogłoszenia o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Świadczenie usług telekomunikacyjnych na rzecz Sądu Okręgowego w Siedlcach”, zgodnie z wymaganiami określonymi w SIWZ, oferujemy realizację w/w zadania w łącznej ryczałtowej cenie:

bruttozł.
(słownie:.....zł).
w wymaganym terminie **do dnia 01.01.2012 r. do 31.12.2014 r.**

ZESTAWIENIE CEN POSZCZEGÓLNYCH ELEMENTÓW USŁUGI

Lp	Nazwa usługi	Cena jednostkowa	Ilość	Wartość brutto
1	Miesięczna opłata za łącze ISDN 2B+D		7	
2	Miesięczna opłata za łącze ISDN PRA (30B+D)		1	
3	Miesięczna opłata ISDN (2B+D) za łącza telekonferencyjne		3	
4	Miesięczna opłata za łącza PSTN		3	
5	Miesięczna opłata za DSL 4000 Upload 1000		1	
6	Miesięczna opłata za DSL 1000; Upload 500		1	
7	Miesięczna opłata za DSL 500; Upload 500		1	
8	Opłata za minutę połączenia w ruchu lokalnym i strefowym		5000	
9	Opłata za minutę połączenia w ruchu międzystrefowym		2100	
10	Opłata za minutę połączenia w ruchu do sieci komórkowych (T- Mobile, Orange, Plus)		700	
10a	Opłata za minutę połączenia w ruchu do sieci komórkowych (inne - uśredniona)		100	
11	Opłata za minutę połączenia w ruchu międzynarodowym (do wszystkich krajów – uśredniona)		60	
12	Opłata za minutę połączenia w ruchu innym (dobry numer, infolinia, itp) – wartość uśredniona)		200	
Razem				

Oferujemy pakiet bezpłatnych minut na wszystkie linie abonenckie – 6000 minut.

1. Oświadczamy, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą w terminie wskazanym w SIWZ.
2. Oświadczamy, że akceptujemy warunki umowy określone we wzorze umowy, stanowiącym załącznik nr 5 i zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia umowy zgodnie z niniejszą ofertą na w/w warunkach.
3. Zamówienie będziemy wykonywać z udziałem podwykonawców w części:*

.....
.....

4. Integralną część oferty stanowią następujące dokumenty:

- 1)
- 2)
- 3)
- 4)
- 5)

....., 2011 r.
(miejscowość) (data)

.....
(podpis i pieczęćka imienna uprawnionego(-ych)
przedstawiciela (-li) firmy Wykonawcy)

Niniejszy wzór formularza

Zatwierdzam:
DYREKTOR
Sądu Okręgowego w Siedlcach
Jan Słbiech

.....
(Zamawiający)

*jeżeli Wykonawca zamierza wykonać całość zamówienia siłami własnymi, nie wypełnia przedmiotowego punktu.